



UNIVERSITATEA PEDAGOGICĂ DE STAT „ION CREANGĂ”
DIN CHIȘINĂU
CENTRUL DE FORMARE CONTINUĂ



PROGRAMUL DE ACTIVITATE
AL CONSILIULUI COORDONATOR AL CENTRULUI DE FORMARE CONTINUĂ
pentru anul 2021

Termen	Ordinea de zi	Raportor
ianuarie	<ol style="list-style-type: none">1. Totalurile activității <i>Centrului de Formare Continuă</i> (CFC) în anul calendaristic 2020 și perspective pentru anul 2021.2. Actualizarea programelor de formare profesională continuă și curricula la programe/module de formare la noile acte legislative naționale și internaționale privind <i>învățarea pe parcursul vieții</i>, abordări didactice în procesul de învățământ, Curricula națională ediția 2018, 2019 etc.3. Aprobarea programului de activitate a CFC din cadrul UPSC pentru anul calendaristic 2021.4. Aprobarea programului de activitate a Centrului de Resurse Curriculare (CRC) din cadrul Centrului de Formare Continuă a UPSC pentru anul 2020.5. Raport privind activitatea Secției Instruire Complementară și Marketing în perioada 2020 și perspective pentru 20216. Prezentarea și aprobarea Planurilor de acțiuni pentru eliminarea neconformităților la programele de formare profesională continuă supuse evaluării externe în anul calendaristic 2019 Totalurile primului an de activitate a proiectului internațional TOWARDS EUROPEAN UNIVERSITY LIFELONG LEARNING MODEL IN MOLDOVA - COMPASS, ERASMUS + în cadrul Universității.7.	<p>Elena Țap, dr., conf., director CFC, președinte CC</p> <p>coordonatorii de program, titularii cursurilor</p> <p>Elena Țap, dr., conf., director CFC</p> <p>Liuba Petrenco, dr., conf., șef CRC</p> <p>Ion Bulicanu, șef CRC</p> <p>Liuba Petrenco, dr. conf univ. șef CRC</p> <p>Al. Barbăneagra, dr. conf., rector, coordonator de proiect COMPASS</p>
februarie	<ol style="list-style-type: none">1. Discutarea Regulamentelor privind dezvoltarea profesională prin formarea continuă a cadrelor didactice și manageriale stipulate în Ordinul nr. 92 al MECC din 03.02.20202. Aprobarea Curricula actualizate a programelor tematice de formare profesională continuă.3. Cu privire la consolidarea imaginii CFC și actualizarea paginii web a Centrului.	<p>Elena Țap, dr., conf., director CFC</p> <p>coordonatorii de program, titularii cursurilor</p> <p>A. Ciobanu, coordonator program</p>

	4. Strategii de consolidare și promovare a imaginii Centrului de Formare Continuă.	N. Carabet, coordonator program V. Ursu, coordonator de program; M. Guzun, coordonator program
martie	1. Cu privire la crearea de materiale letrice, on-line și promovarea ofertei educaționale a CFC. 2. Evaluarea/reevaluarea instrumentelor utilizate de CFC pentru evaluarea calității procesului de formare profesională continuă în cadrul instituției. 3. Studiarea nevoilor de formare profesională continuă a cadrelor didactice din învățământul general. 4. Proiectarea noilor programe/ module de formare profesională continuă și recalificare reieșind din cerințele pieței muncii.	Liuba Cibotaru, coord. program Liuba Petrenco, dr., conf., șef CRC E. Lapoșin, SACDC Elena Țap, dr., conf., director CFC, , președinte CC, T. Chiriac, formator
aprilie	1. Extinderea activităților de formare profesională continuă a cadrelor didactice și manageriale prin metoda blended-learning, utilizând Platforma Moodle - FC. 2. Cu privire la evaluarea programelor de formare profesională continuă de către audienți. 3. Diverse.	Elena Țap, director CFC, Ion Bulicanu, șef SFC, Coordonatorii de programe
mai	1. Extinderea formelor de organizare a programelor de formare continuă, facilitării învățământului la distanță și a mobilității virtuale, simplificării și creării de noi oportunități online 2. Cu privire la evaluarea satisfacției beneficiarilor cursurilor privind organizarea procesului de formare profesională continuă. 3. Diverse.	Ion Bulicanu, șef secție Instruire complementară și Marketing Coordonatorii de programe
iunie	1. Monitorizarea realizării programelor de formare profesională continuă conform nevoilor de formare a cursanților 2. Completarea platformei MOODLE cu suporturi de curs, instrumente de evaluare a cursurilor de formare profesională continuă. 3. Diverse.	Coordonatorii de programe Ion Bulicanu, șef SFC, Coordonatorii de programe
septembrie	1. Dezvoltarea relațiilor de parteneriat cu DGI, instituții de învățământ general alte centre de formare profesională continuă, în vederea compatibilizării și uniformizării programelor de formare.	Elena Țap, dr., conf., director CFC, președinte CC

	<p>2. Completarea bazei de date privind programele de formare profesională continuă, programe de recalificare/reconversie.</p> <p>3. Diverse.</p>	Ion Bulicanu, șef SFC
octombrie	<p>1. Analiza nivelului de satisfacție a formatorilor din cadrul CFC.</p> <p>2. Monitorizarea realizării programelor de formare profesională continuă în anul 2020 (fluxul, reușita formabililor etc).</p> <p>3. Diverse.</p>	<p>E. Țimbaliuc, coordonator de program, Țvic irina, coordonator de program</p> <p>Elena Țap, dr., conf., director CFC, președinte CC</p>
noiembrie	<p>1. Asigurarea condițiilor de studii și cazare a audienților CFC din cadrul UPSC.</p> <p>2. Servicii de consiliere psihologică a beneficiarilor CFC.</p> <p>3. Diverse.</p>	<p>N. Carabet, coordonator program</p> <p>O. Frunze, dr., conf univ.,</p>
decembrie	<p>1. Optimizarea structurii devizului de cheltuieli pentru formarea continuă a cadrelor didactice și manageriale, corectitudinea utilizării finanțelor acumulate.</p> <p>2. Raportul de activitate al Secțiilor din cadrul CFC: rezultate și perspective.</p> <p>3. Aprobarea Planului de formare profesională continuă în cadrul CFC.</p>	<p>Elena Țap, dr., conf., director CFC, , președinte CC</p> <p>Ion Bulicanu, șef SFC</p> <p>Liuba Petrenco, dr., conf., șef CRC</p> <p>Elena Țap, dr., conf., director CFC, , președinte CC</p>

Aprobat la ședința Consiliul Coordonator al Centrului Formare Continuă, proces-verbal nr.1 din 21.01.2021